

Jegyzőkönyv

Készült: Kisköre Városi Önkormányzat 2024. augusztus 28-i közmeghallgatásról a Kiskörei Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében. Az ülés kezdete: 08:00 óra

Jelen vannak: Magyar Csilla polgármester
Holló Gyula alpolgármester
Fejes Lőrinc
Kolozsvári Katalin képviselők

Távol maradt: Csombok Gyuláné, Hajdu Zsolt és Németh Mihályné képviselők, akik jelezték távolmaradásuk okát.

Meghívottak:

Dr. Tóth János Zoltán jegyző
Dr. Szabó Anikó aljegyző

Megjelentek:

Dr. Tóth János Zoltán jegyző
Köves Judit helyi lakos
Horváth Pálné helyi lakos
Juhász József helyi lakos
Jámbor Dénes helyi lakos
Dávid Kornél
Bódai János helyi lakos

A jelenléti ív a jegyzőkönyv „A” mellékletét képezi.

Jegyzőkönyvvezető: Vajdáné Vincze Ágnes igazgatási ügyintéző

Magyar Csilla polgármester köszöntötte a képviselő testületi tagokat, illetve a közmeghallgatáson megjelenteket. A törvény szerint a közmeghallgatás képviselő testületi ülésnek minősül, ezért megállapította, hogy az ülésen négy képviselő van jelen, tehát az ülés határozatképes. Ezek után a polgármester ismertette a napirendi pontokat:

1. Általános tájékoztató a 2024. évről.
Előadó: Magyar Csilla polgármester
2. 2024-2029. közötti ciklusra vonatkozó tervek.
Előadó: Magyar Csilla polgármester
3. Egyebek

A meghívó a jegyzőkönyvhöz „B” mellékletként csatolva.

1.napirend

Magyar Csilla polgármester a következőket mondta el: A közmeghallgatáson az elmúlt időszak eredményeiről, eseményeiről, illetve a jövő kép felvázolásáról szeretne tájékoztatást adni. A 2019-2024 időszak zárásaként ez az utolsó képviselő testületi ülés a régi testületi tagokkal. Az új képviselő testület megalakulása 2024. októberi hónap elejére fog tevődni. Ki szeretné hangsúlyozni, hogy 2010.-2024. év között a legnagyobb gondot a költségvetésnek, illetve a település gazdálkodásának stabilitása okozta, amire a továbbiakban is szeretne fókuszálni. 2012. évben volt egy nagy állami konszolidáció, amikor súlyos hitelállomány terhelt az Önkormányzatot. 2013. évtől az Önkormányzatnak nincs semmi féle hitele.

Látható, hogy egyre több feladatot kapnak az Önkormányzatok, egyre több kötelező feladatellátás van, melynek finanszírozását az Állam látja el, viszont ez nem 100%-os. Több tényezőtől függ, ilyen például a lakosság szám, illetve a település gazdasági és a szociális mutatói is. A jövőben is szeretné kérni a képviselő testülettől az együttműködést a gazdálkodási stabilitás fenntartásának megtartása érdekében.

Másik fontos terület, a közintézmények, ami az Önkormányzat kötelező feladataihoz kapcsolódik, az intézmények épületeinek felújítása. Elmondhatja, hogy a kötelező fenntartásban működő önkormányzati intézmények szakmailag maximálisan jól működnek. Ezt a tényt az elmúlt évek ellenőrzései bizonyítják. Az önkormányzat intézményeit fejleszteni is tudták, akár eszközökkel akár infrastruktúráisan.

Három nagyon fontos feladatot választottam ki a jövőre vonatkozóan. Az egyik ilyen a közbiztonság, az utak állapotának kérdése és az ifjúság segítő stratégiák kidolgozása. Az önkormányzatnak feladata, nekem pedig határozott célom, hogy a településen lévő csoportok és társadalmi rétegek közül mindenki megkapja a kellő támogatást, amelyre kötelezettsége van az Önkormányzatnak, esetlegesen önerőből is. Az ifjúság segítésének kérdésénél igen fontos a szakképzett munkaerő. Ebben kér segítséget az új testülettől és szakemberektől is, akik a településen élnek. Látható, hogy milyen morális helyzetek adódnak. A legvédtelenebbek ilyen szempontból a gyerekek és a fiatalok. A gyermekek és a fiatalok közbiztonsága rendkívül fontos. Az idősek védelme szintén lényeges, arra megvannak a speciális eszközök, amelyek biztosítottak a kormány, illetve az Önkormányzat által. A településen működik a szociális segítő szolgálat, amely az idősek segítésének érdekében van. Véleménye szerint bárki lehet bűncselekmény áldozata. Sajnos országos problémákra is gondol, amelynek bizonyos csoportjai jelen vannak a településen is. Fontosnak tartja, hogy a hatóságok segítése mellett öntevékenyen mi magunk is részt vegyünk a közös felelősségvállalásban ezen problémák megelőzésében. A szakemberekkel elkészülő közbiztonsági stratégia és az ehhez kapcsolódó megvalósítási tervek igen jelentősek. Az utak állapotával kapcsolatban tudják és érzékelik, hogy súlyos lemaradásban vannak. 2011. év óta minden évben tudtak utcát felújítani, már azt lehet mondani, hogy van olyan utca, amit újra lehet javítani. Az üdülő területen szeretne az Önkormányzat egy teljes útfejlesztési tervet készíttetni. Egy teljesen új úthálózat kiépítését kell megoldani. Lényeges kérdés lesz, hogy az Önkormányzat mennyire tudja finanszírozni, hogy a felújítás helyett egy komplett útcserét tudjon létrehozni. A településen lévő utak nagy százaléka sajnos olyan alap nélkül készült, amelynek csak a felújítása évről évre újabb gondokat jelent. Ehhez legfontosabb a pénzforrásoknak a biztosítása. A jövő évi költségvetésben szeretne elkülöníteni az utak fejlesztésére egy pénzmenyiséget, amely az adóbevételekből, illetve a pályázati forrásokból tevődne össze. Vannak olyan utak, amelyek most is pályázatban szerepelnek. Évről évre gondot fordítanak arra, hogy az úthálózat a lehetséges pályázatból fejlesztésre kerüljön. Ha a bevételeket csoportosítják, akkor látszódní fog az az összeg, amivel az üdülőterületen és a településen is célzottan meg lehet oldani az utaknak a felújítását. Gondolatom szerint ez az alapja a következő 5 évnek. Az intézményeiknek, a szakfeladataiknak az önkormányzati feladatoknak a szélesítése, ezeknek az ellátások minőségének biztosítása továbbra is fontos feladat. Erre is kiemelten fognak figyelni. Elindult egy együttműködés más szociális intézménnyel, közösen újabb és újabb szociális szolgáltatások bevezetését szeretnék biztosítani. Példaként lehet említeni a sérült emberek napközbeni segítségét a Máltai Szeret Szolgálattal közösen, amely 2024. október 1.-től fog kezdődni. Bízunk abban, hogy a Máltai Szeretet Szolgálatnak át adott önkormányzati épületek más szolgáltatások biztosítását is fogják segíteni. Évről évre göngyölődik a termál kút helyzete. Hiszek benne, hogy az osztatlan közös tulajdon ez évben megszűnik és az Önkormányzatnak lesz lehetősége befektetési, pályázati lehetőségek kihasználására, ha csak és kizárólag önállóan fog rendelkezni azzal a területtel, amelyet most jelen pillanatban más tulajdonossal együtt kell, hogy kezeljen. Az elmúlt év tapasztalatai azt mutatják, hogy három féle lehetőség van a termál kút hasznosítására. Az egyik a geotermikus energia felhasználása állami

intézményekbe, illetve a lakosság kiszolgálására. A másik ilyen lehetőség az Önkormányzat által egy olyan attrakció megtervezése, amely a termál hasznosítását tudja biztosítani. A harmadik lehetőség egy befektetőnek a segítése abban, hogy a céljait elérje. A kút az Önkormányzaté, a terület sorsa remélhetőleg véglegesen ebben az évben megpecsételődik. A vízhasználati jog is az Önkormányzat tulajdonában van.

Tájékoztatója végén várja a megjelentek kérdéseit. Az elmúlt években végzett munkája alapján látható, hogy szereti a kihívásokat, izgatottan várja az új célok teljesülését, ami nem lehet más csak is kizárólag a település! Reméli, hogy olyan partnerek állnak fel mellé, akik ugyanezt az érdeket fogják képviselni.

Horváth Pálné helyi lakos: Többször jelezte már a problémát az autós közlekedéssel kapcsolatosan a Dobó István úton. Kérdésként tette fel, hogy 30 km/h sebességkorlátozó tábla, vagy fekvőrendőr kihelyezésére van-e lehetőség? Esetleg fokozott rendőrségi ellenőrzést, visszatartó erőként lehetne-e kérni a Dobó István úton.

Magyar Csilla polgármester: Emlékszik a bejelentésre. A járda állapota is szintén probléma volt. Közlekedés biztonsági szempontból fontos lenne a járdán való közlekedés. Jelenleg 100 m hosszú járdaszakasz felújítása 4.000.000 Ft-ot jelentene. Tapasztalja azt is, hogy ahol megvan a járda, ott is előszeretettel járnak az úton az emberek. Az autósforgalom milyenségét több utcában is érzékelik. Lakott területen belül hiába van az 50 km/h sebességhatár, senki nem annyival közlekedik. Ennek érdekében is fog az Önkormányzat lépéseket tenni. Szeretnék, hogy ahol útfelújítások lesznek oda már fekvőrendőrök is elhelyezésre kerüljenek. Olyanok is járnak gépjárművel, akik nem tudják hogyan kell lakóövezetben közlekedni, vagy nem rendelkeznek jogosítvánnyal, esetlegesen mindig nagyon sürgős dolguk van. Sajnálatos módon a közlekedési morál betartásának hiánya komoly problémát jelent a településen. Érti, hogy az autóvezetés szabadságérzettel jár, ezzel a szabadsággal lehet élni, de nem visszaélni. Köszöni a jelzést, kiemelten megoldandó feladat, ezzel kapcsolatban fognak lépéseket tenni.

Horváth Pálné helyi lakos: Vannak olyan utcák, ahol rendben van a járdák állapota, de mivel az elhagyatott ingatlanoknál nem nyírják a fűvet olyan nagy a gaz, hogy ott sem lehet a járdán közlekedni. Hogy lehetne kötelezni a tulajdonosokat az ingatlanok rendbe tételére? Esetlegesen van olyan forrása az Önkormányzatnak, hogy megfinanszírozza annak a területnek a karbantartását, majd a későbbiek folyamán ráterhelteti a tulajdonosra?

Magyar Csilla polgármester: Nyilvánvaló, hogy mindenre nincs kapacitása az Önkormányzatnak, de a lehetőségeikhez képest mindent megtesznek. Sajnos vannak olyan esetek, amikor nem kerül átvezetésre a Földhivatalnál a tulajdonjog, főleg külföldi tulajdonosok esetében fordulhat elő, sok esetben az ingatlan még a hagyatékba se kerül bele. Olyan címek is vannak, ahol már nem találhatóak a személyek. Az Önkormányzat hiába küld ki felszólító leveleket azok nem érnek célba.

Köves Judit helyi lakos: Gratulálni szeretne polgármester asszonynak az újra választásához, reméli, hogy az elmondott terveiből az üdülő övezetben élők is részesülni fognak. Az üdülő övezetben az utak állapota kritikus, két évvel ezelőtt elvégezték a rossz utak felmérését, amelynek a festékekkel megjelölt nyomai még láthatóak, de a mai napig nem történt semmi. A Fűzfa soron a kiálló csatornafedeleket sajnálatos módon helyettesítik a fekvő rendőrt. A következő észrevétele a strandra vonatkozna. Kisköre a Tisza-tó bölcsőjeként hirdeti magát. A standon elkészültek a mobilházak, de a part gondozatlan, a víz nagyon iszapos és tele van sulyommal. Ő még emlékszik a régi stand homokos részére, ahová az unokájával sokat jártak.

Most Kiskörén nem tudnak fürödni, inkább átjárnak Tiszanánára, az Álompartra. Az önkormányzatnak nincs lehetősége arra, hogy hatással legyen a standra? Kérdése még az is, hogy az önkormányzatnak az üvegviszaváltás problémájával kapcsolatban van-e lehetősége lépéseket tenni? A közmeghallgatás időpontjával kapcsolatban elmondta, hogy ha egy héttel hamarabb lett volna, akkor az üdülő területéről is többen itt tudtak volna lenni, az iskolakezdés miatt már sokan hazamentek.

Magyar Csilla polgármester: A közmeghallgatás időpontjának kiválasztása mindig nehézségekbe ütközik. Mint látható most is csak négy képviselő tud jelen lenni. Lehetetlen olyan időpontot választani, ami mindenkinek megfelelő. Az elhangzott kérdésekre válaszolva elmondta, hogy a csatorna, a csatornafedelek a Tiszamenti Regionális Vízművekhez tartozik, nyilván annak a rendbetétele az ő dolguk lenne. Többször elmondta, már hogy, ezek az utak alap nélkül lettek kialakítva. A föld mozgása, illetve az autós forgalom következtében is süllyednek. Megoldást jelentene egy megerősített útalappal létrehozott új út elkészítése. A strand kérdésében folyamatos a kommunikáció, a bérlőkkel a holnapi nap folyamán is lesz egyeztetés. A strand üzemeltetőknek sem jó ez az állapot, mondhatni negatív kampány. Az elmúlt két évben az időjárási körülmények miatt nem tudták a kotrást elvégezteni. Saját hínár vágót is vásároltak, amely sajnos szezon közepén meghibásodott. Az üdülő övezetben élők részére az önkormányzat által biztosított szolgáltatások, lehetőségek ugyanúgy biztosítva vannak, ha jogosultak rá, mint a településen élők részére.

Köves Judit helyi lakos: Sportközpont nyitásával kapcsolatban is érdeklődne.

Magyar Csilla polgármester: Bízom benne, hogy hamarosan mindenki számára elérhető lesz a sportcentrum. Az üvegviszaváltással kapcsolatban annyit tud mondani, hogy tudomása szerint vannak olyan vállalkozások, akik megigényelték.

Jámbor Dénes helyi lakos: A zöldséges üzleténél még januárban megigényelte az automatát, de csak májusban kapta meg a szerződést. Időközben a jogszabályt módosították, a 300 m² alatti üzletbe nem helyeznek ki automatát. Információi szerint a COOP üzletláncnál már elkezdték az automata elhelyezését. Részére 2 héttel ezelőtt küldték az applikációt a kézi visszaváltáshoz. Látható, hogy sok minden még nem forrt ki magát ezzel kapcsolatban.

Fejes Lőrinc képviselő: Köszöntötte a jelenteket. Szólni szeretne a strand helyzetével kapcsolatban, mivel a KÖTIVIZIG adja bérbe a területet, így ők is érintettek. Az a vállalkozó, aki üzemelteti a strandot, tervezett strandfürdő terület felújítást, ám mint közismert a Tisza-tó 50 éves életében most először nem volt téli vízszint, amikor ezeket a munkálatokat el lehetett volna végezni. A fövény felújítást, a homok terítést télen fagyott talajon lehet elvégezni, de erre nem volt mód. Tavaly mikulástól idén nőnapig gyakorlatilag közelebb volt a Tisza-tó vízszintje a nyárihoz, mint a télihez. Sőt Tiszafüred térségében magasabb is volt, mint a nyári. Nőnapra már itt Kiskörén is megvolt a nyári vízszint. Ezek miatt a munkálat kimaradt. Homokkal rendelkeznek, ami erre alkalmas, a hajózsilip mellett az alvízi hajózsilip bejáratánál várakozó kitermelt homok erre kiválóan alkalmas. Ha a terveik megmaradnak, illetve erre van forrásuk, akkor ezt idén télen, november végétől következő év februárjáig meg tudják csinálni. Nem ismeretlen a probléma számára, mert más strandokon is visszajelzik az emberek. A sulyom hasonló, mint a szúnyog, örökre itt van és itt marad. Jellemző itt a Tisza völgyének területére, hogy sulyomos. Ez a termés tavaly, tavaly előtti termés, mely megfásult és elég kellemetlen, ha a lábunkba fúródik. A növényt a KÖTIVIZIG

is vágja a kikötő és a strand körzetében is, de ez nem azt jelenti, hogy nem lesz. Hasonlíthatjuk a fűnyíráshoz, levágjuk a fűvet azután két hét múlva ismételtén vágni kell.

Dávid Kornél helyi lakos: Üdülőtulajdonosként szintén hozzá szeretne szólni a stranddal kapcsolatos helyzethez. Sajnálatosan a 2024. május 09- én kelt, több üdülő tulajdonos által aláírt beadványukra nem válaszolt még az Önkormányzat, melyben a strand felől, illetve az adóval kapcsolatban érdeklődtek. A stranddal van bérleti szerződése az Önkormányzatnak?

Magyar Csilla polgármester: Igen.

Dávid Kornél helyi lakos: A vállalkozó így kötelezettséget vállalt arra, hogy a strandot működteti. Megérti a természeti dolgokat is, de véleménye szerint valamilyen szinten akkor is kellene működtetni, még ha nem tudták kotortatni. Ez egy közérdek, nem pedig egy vállalkozónak az önös érdeke. Az üdülő övezetet miért hívják üdülő övezetnek, azért is, hogy az üdülő övezetbe érkezők le tudjanak menni a strandra fürödni. Véleménye szerint nem csak a vállalkozónak az érdekeit kellene nézni, hanem a településen élőkét is. Igenis az üdülő övezetbe érkezők és a településen élők is kell, hogy tudják használni a strandot, még ha korlátozott körülmények között is. Jelen pillanatban még úgy sem lehet. Van mellettünk egy Tisza, de semmit sem tudunk ott csinálni. Igaz lehet közlekedni csónakkal, de így Budapest 09. kerületét is hívhatnák üdülő övezetnek, mert mellette van a Duna. Ez a strand ennek a településnek az életében egy fontos dolog lenne. A beadványban az is le volt írva, hogy négyszer annyi adót fizetünk, mint a környező településeken. Ezzel sem lenne baj, csak megfelelő állapot szerint működjön a strand.

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Köszöntötte a megjelenteket. A feltett kérdésekre a következőket mondta el: A strandüzemeltetésnek egyetlen egy feltétele van, amit a Népegészségügyi osztály mintavétel alapján határoz meg, mégpedig, hogy a vízminőség megfelelő legyen, ennek megfelelnek. Ezzel kapcsolatban nem tudunk ráhatást gyakorolni a strand üzemeltetőjére. Az iszap nem két- három év alatt halmozódott fel. Úgy gondolja 20 éve nem volt kotorva a terület. Az önkormányzat, ha vissza is venné, a strand üzemelését akkora anyagi forrást nem tudna botosítani, hogy a kotrás megvalósuljon. Az üzemeltetőnek megvan rá az anyagi lehetősége, árajánlatot is kért a KÖTIVIZIG-től. Az egyeztetések közben alakult ki a Vis Major helyzet, melynek következtében nem lehetett kotorni a strand területéről. Biztos abban, hogy a strandüzemeltető, amint az időjárási lehetőség engedi, megvalósítja a kotrást.

Az említett beadvány, amely az üdülő tulajdonosoktól érkezett közérdekű adatigénylés volt, melyre a jogszabályban meghatározottak szerint a beérkezést követően 15 napon belül válaszolni kell. A válaszadás meg is történt, annak a személynek, akitől a közérdekű adatigénylést kapták. Javasolja, hogy tőle kérdezze meg, hogy milyen válaszokat kaptak. A válaszuk után már semmiféle visszajelzést nem kaptak.

Dávid Kornél helyi lakos: Félreértés ne essék, nem az Önkormányzat ellen vagyunk. Ha összességében nézzük én Pesten lakom és ott hallottam, hogy a Pesti lakosok soha többet nem jönnek Kiskörére, illetve az Apartmanparkba, mert hogy használhatatlan. Érti, hogy nem tudják teljes mértékben karbantartani, de valamilyen szinten mégiscsak kellene, még ha nem is olyan állapotban, ahogy szeretnénk, mint például a homokos part.

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Nem igazságos, hogy csak a strand tulajdonosát kérik számon. Több üzemeltetője is volt a strandnak, senki nem kotort. Egyre nagyobb ez az iszap, ehhez egy nagy beruházás kell, hogy a kotrást meg lehessen valósítani.

Köves Judit helyi lakos: Mikor az unokája még kicsi volt ...

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Körülbelül akkor lehetett utoljára kotrás.

Dávid Kornél helyi lakos: Valamilyen szinten mégis csak lehetne javítani a helyzeten, csak akarás kérdése.

Dr. Tóth János Zoltán jegyző nyomatékosította még egyszer: Nem hiszi, hogy az anyagi forrás gondot okozna az üzemeltetőnek. Ez egy olyan Vis Major helyzet volt, amelyre nem tudott reagálni sem az üzemeltető sem pedig a kivitelezők.

Juhász József helyi lakos: Városrendezésre van- e valamilyen terv? Fásítással kapcsolatban, volt szó róla, hogy tavasszal lesznek tervek a parkkal kapcsolatban is.

Magyar Csilla polgármester: Igen, ha forrást tudunk rá találni. Mindig meg kell határozni a prioritásokat. A terveink között sok minden szerepelhet. Ha találunk olyan forrást, amely a parkrendezéssel vagy, egyéb más tevékenységgel kapcsolatos, azt igénybe fogják venni. Gondolata szerint lényegében három fő terület, ami megkerülhetetlen. Nevezetesen a közbiztonság, az utak állapota és az ifjúságnak a segítése. Nyilvánvalóan ez nem azt jelenti, hogy nem gondolunk azokra, akik ebben nem részesülnek. Jelen pillanatban ezek a legsürgetőbb szükségletek. A parknak a megújítása egy folyamatos terv. A fásítással van elképzelés, amiről még nem szeretne beszélni. Szeretné, ha a településen élők nem csak az önkormányzatra várnának, mint például egy fásítás vagy virágosítás, település szépítés, hanem inkább az Önkormányzattal együtt közösen terveznének. Az az általános, hogy sok esetben az önkormányzatot kérik számon azon kérdésekben, ami nem is biztos, hogy önkormányzati feladat lenne. Az azonos érdeklődésű mikroközösségeknek szeretnének teret adni. Ebben a témában is fognak kérni segítséget, de most nem élvez prioritást a park, természetesen a kínálkozó lehetőséget keresik, és amennyiben találnak, igénybe fogják venni.

Juhász József helyi lakos: Megemlítette, hogy a belvárosi park, illetve az üdülőterületen lévő park is ki van száradva, benövi a gaz. Mikor ő munkavezető volt utcánként folyamatosan vágták a gázt. Tudja azt is, hogy kevés a munkálatokra a létszám, de valamilyen módon ezt meg kellene oldani. Az utakkal kapcsolatosan a kukásautó is tönkreteszi az utcákat. Az említett pályázati pénzekből vagy adókból fogja ezeket az utakat felújítani, vagy van esetleg esély kommunális adó bevezetésére?

Magyar Csilla polgármester: Be van vezetve a kommunális adó. Mentességet kaptak a helyi lakosok.

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Egy utca van, ahol kihordják az utca végébe a lakosok a kukát, hogy oda ne menjen be a kukásautó. Olyan lehetőség nincs, hogy kisebb kukásautót igényel az önkormányzat a szolgáltatótól. A hulladékszállítás állami fenntartásban van, az önkormányzatnak nincs ráhatása.

Magyar Csilla polgármester: Akkor sem tudták befolyásolni, amikor a hulladékszállítás még önkormányzati feladatellátásban volt. Kisköre nem tartozott bele a Hevesi Járás 17 települése közé, ahol a Jászságba szállították a szemetet. Kisköre és Tarnaméra az Egri Hulladékszállítóhoz csatlakozott 2006-ban. Onnan Hejőpápa szállították a szemetet. Nem biztosítottak kisebb autót, mert azoknak a fordulása több pénzt igényelt, az volt az érdekük, hogy egy fuvarral minél több hulladékot tudjanak elvinni. A jelen helyzetben is ez az érdeke a hulladék szállítónak, tehát nem fog kisebb kukás autót üzemeltetni. Sok mindent szeretnének, de a lehetőségeik korlátozottak.

Juhász József helyi lakos: Vannak olyan idősök, akik a szociális segílyt sem akarják igénybe venni, de igény lenne az udvaron belüli munkálatokra, mint például fűnyírás, hólapátolás. Ilyen fajta szolgáltatásért hova fordulhatnak?

Magyar Csilla polgármester: Van rá lehetőség, a Kisköre Városfenntartó és Szolgáltató Kft-nél lehet jelentkezni ez ügyben.

Horváth Pálné helyi lakos: Tollfelvásárlóval kapcsolatban említi, hogy lassan már nyílt titok, hogy nem az van abban az autóban árusítva, mint amit hirdet. Gyakorlatilag már több csoport is jelen van a településen, féltő, hogy akár még összetűzések is várhatóak a csoportok között. Ha a közbiztonságot nézzük és védeni akarjuk a település lakosságát, az ifjúságot, akkor a rendőrségnek is jobban oda kéne figyelnie. Nem lehetne például az igazoltatás gyakoriságát fokozni, hogy tudják azt, hogy felfigyeltek rájuk és eltűnjenek innen?

Magyar Csilla polgármester: A mozgóárusításra, amiről most szó van a cégnek a bejegyzett székhely szerinti önkormányzat ad engedélyt, amit fel is tud mutatni a rendőrségnek, mert ugye ők kérhetik el. Nem egyszer történt már ezeknek az autóknak az átvizsgálása, de óvatosan kell ezzel bánni, mert a rendőrség sem járhat el, nem megalapozott információk alapján. A rendőrségnek bizonyítania kell, hogy jogszerűen jár el. Sajnálatos módon a drogterjesztés, drog fogyasztás kérdése már az egész kultúrában benne van. Ennek két megelőzési módja van, az egyik a prevenció a másik pedig a példa statuálás. Véleménye szerint, ha a drogterjesztő személy büntetésének kiszabásakor enyhítő körülmény, hogy kiskorú gyermekei vannak az súlyos hiba, hiszen ezzel pontosan azokat veszélyeztetjük, akiket védeni kellene. A rendőrségnek vannak információik, de nagyon megfontoltan kell haladniuk ezekben a kérdésekben. Ez egy olyan küzdelem, aminek egyetlen megoldása van, ha nemet mondunk, ha nincs kereslet nincs kínálat. Nem csak a hatóságoknak van felelőssége ebben a kérdésben, hanem annak is, aki használja a drogot.

Dávid Kornél helyi lakos: Az iskolában iskolarendőr szokott kijárni oktatást tartani?

Magyar Csilla polgármester: Igen. Pályáztunk egy közbiztonsági központra is, hogy ott teret engedjünk, annak, hogy a szakemberekkel és szülőkkel megelőzzük a gyerekek, fiatalok áldozattá válását.

Dávid Kornél helyi lakos: Személy szerint ő volt iskolarendőr, és véleménye szerint fontos, hogy már az iskolában a gyerekek közvetlenül tudjanak beszélgetni egy olyan emberrel, aki felhívja a figyelmet mindezekre.

Magyar Csilla polgármester: Igen, olyan ifjúságsegítő, aki esetleg hozzá közel álló korosztályból tud erről a témáról beszélni, akivel bizalmas kapcsolatot tud kiépíteni. Borzasztó rossz helyzetben vannak a gyermekek, fiatalok, mert nem beszélgetnek velük. A szülők sajnos sok esetben nem beszélgetnek a gyermekeikkel, pedig elsődlegesen az ő feladatuk lenne a gyermekek védelme. Nem egyedül a rendőrség, mint végső hatóság az, aki tehet, beavatkozhat ebbe a kérdésbe. A közösség, a település lakossága is sokat segíthet, akár az információ nyújtásával is, de az információnak biztosnak kell lennie, nem holmi pletykának.

Horváth Pálné helyi lakos: Ha a terjesztő észreveszi, azt hogy odafigyelnek rá, látja azt, hogy itt nincs lehetősége és tovább áll. Ha többször lesz igazoltatva, ellenőrizve, akkor elképzelhető, hogy elmegy a településről.

Magyar Csilla polgármester: Esetleg panaszt nyújt be a rendőrség felé zaklatás miatt. Óvatosan kell eljárniuk, nem véletlen, hogy több rendőrön van már kamera. Néha úgy érzi megbolondult a világ, joga mindenkinek van, de kötelezettsége nincs.

Horváth Pálné helyi lakos: Igen, de a bűnözés egyre jobban terjed Kiskörén.

Magyar Csilla polgármester: A lehetőségeikhez képest mindent megtesznek a bűnözés visszaszorítása érdekében, de azt is látni kell, hogy az eszközeik korlátozottak.

Fejes Lőrinc képviselő: A bűnözés terjedését ők is érzékelik, annak ellenére, hogy a rendőrségi statisztikák alapján a 17 környező település közül a rendőrségi tájékoztatón Kiskörét a „Béke szigete”elnevezéssel illetik. A számok valóban ezt mutatják, ám ők, mint helyi lakosok nem ezt érzik, és nem szeretnék, ha a közbiztonsági helyzet tovább romlana. A jelenlegi helyzetben kell lépéseket tenniük, mert később már sokkal nehezebb feladat elé néznek.

Juhász József helyi lakos: Tudja, hogy országos probléma, de a településen, egészségügyi szinten milyen változások várhatóak?

Magyar Csilla polgármester: Igyekszenek a megfelelő megoldást megtalálni.

Juhász József helyi lakos: A termál kúttal kapcsolatban úgy hallotta, hogy a Kiskörei-Tó Kft vásárolt kútidomokat? Ez az információ valós vagy valótlan?

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Nem valós. Ha vásárolt, akkor nem most, tizenöt éve nincs pénzmozgás a Kft.-ben.

Juhász József helyi lakos: Tudomása szerint 2009 márciusában készült vízminőség tervek a termálkúttal kapcsolatban, azóta készült-e terv, illetve azt meg lehet -e nézni?

Magyar Csilla polgármester: Törvény szerint a földalatti vízkészlet védelme érdekében, miszerint minden kifolyt m³ víz után fizetni kell, ezért az akkori képviselő testület úgy döntött, hogy elzárják a kútakat, hiszen az elfolyt víz után fizetni kell és nem történik semmi. Később belementek mindenféle cserébe, közös Kft.-ét hoztak létre egy magán kft-vel, stb, nem szeretné részletezni. Összességében az idomok, a terület és a vízhasználati jog is az

önkormányzat tulajdona. Még most az a kérdés, hogy 1/1 tulajdonjogban lesz-e az önkormányzatnál, illetve ez mennyi hektáros területet érint majd.

Dávid Kornél helyi lakos: Kérdésként tette fel, hogy létesítményt szeretne az Önkormányzat oda tervezni?

Magyar Csilla polgármester: Igen. Akár az attrakció esetében, akár a befektetés esetében mindenképp létesítményről beszélnek. A harmadik esetben, a geotermikus energia felhasználásánál gondolkodnak szolgáltatásban.

Köves Judit helyi lakos: Az attrakció mit jelent?

Magyar Csilla polgármester: Egy turisztikai látványosság. Olyan egyedi projekt, ami máshol nem valósítható meg. Elképzelések vannak, de még most nem szeretné megosztani a nyilvánosság felé. Mindhárom elképzelésnek elengedhetetlen feltétele a tulajdon viszony tisztázása.

Dávid Kornél helyi lakos megjegyezte, hogy már régóta folyamatban van ez a jogi út.

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Volt már egy elsőfokú bírósági döntés, amit a másodfok nem hagyott helyben, hanem visszautasította és új eljárás lefolytatását kérte.

Fejes Lőrinc képviselő: Már van egy gyorsított határidő, ezért is mondta polgármester asszony, hogy remélhetőleg az idén megszületik a döntés a terület megosztásáról.

Juhász József helyi lakos: Emlékezete szerint egy tervben a rakparton szerepelt egy sétány kialakítása, vagy ez téves információ? A sétány kialakítására az erőműtől is van forrása az Önkormányzatnak?

Magyar Csilla polgármester: Az csak egy terv része volt. Oda egy kerékpárút is van tervezve. A terület a KÖTIVIZIG fennhatósága alatt van.

Fejes Lőrinc képviselő: Ez a Tisza- tavi kerékpárút felújítási projekt, amiből az első ütem meg is valósult. Ilyen például a kerékpárosokat szállító komp közlekedés Tiszanána-Dinnyéshát- Tiszaderzs kikötő között. A 67 km-es Tisza- tavi kerékpár kört meg lehet bontani 1/3-os vagy 2/3-os nagyságú szakaszon. A tervben volt még a megrongálódott burkolat szakaszok újra aszfaltozása, tájékoztató táblák kihelyezése is. Ennek a projektnek van egy második üteme, ebben a második ütemben érintené Kiskörét kettő kerékpárút szakasz. Az egyik a vasúti hídtól a duzzasztóműig kb 1,5 km-es szakasz, így biztosítva a Szolnoki kerékpárút összekötését aszfaltburkolaton a Tisza-tavival. A másik kerékpárút a park szélétől egészen a kilátóig kerülne kialakításra, ami sétányként is használható lenne, tehát az út több funkciót látna el. A projekt nyert, csak a 2. ütemre nem kapták meg a forrást.

Horváth Pálné helyi lakos: Az ebédszállítással kapcsolatosan lenne még kérdése. Mi alapján kapják az illetők az ebédet? Felhőborítónak tartja, hogy azért veszik át egyesek az ebédet, hogy utána a kutyájának adja.

Magyar Csilla polgármester: Gondolja, hogy az ingyenes étkeztetésről beszél. Az ingyenes étkeztetés nem az önkormányzat feladatai közé tartozik. A panaszokat, észrevételeket a Kormányhivatalhoz lehet bejelenteni. Az önkormányzatnak is több problémát okoz, tud

olyanról, aki mind az ingyenes étkeztetést, mind a szociális étkeztetést is igénybe veszi, de a normatíva elszámolásnál ez kiütözik. A napi bejelentés alapján van egy szigorú szabály, az kapja rá a normatívát, aki előbb teszi meg az étkeztetést igénylő bejelentését. A kormányhivatal felé történő jelzésben tud segítséget nyújtani.

Horváth Pálné helyi lakos: Esetleg az étel minőségén is lehetne változtatni. Megköszöni, ha jelzi a kormányhivatal felé.

Dávid Kornél helyi lakos: Ezt a kormányhivatal sem tudja ellenőrizni.

Magyar Csilla polgármester: Jelezni fogja a kormányhivatalnál. Amennyiben érdemi választ kap, természetesen tájékoztatni fogja a visszajelzésről.

Juhász József helyi lakos: Szintén probléma még a kóbor kutyák kérdése. Az utcán is sok van, de amikor már a saját portára bejön és szédül mindent az már tűrhetetlen. Féltő, hogyha valamilyen módszerrel megfenyíti a kutyát, akkor ő kerül bajba, pedig csak a saját tulajdonát védené.

Magyar Csilla polgármester: A kutya megfenyítésével kapcsolatban tudni kell, hogy nem a kutya tehet róla, ő csak az ösztöneit követi. Ez is, mint sok más dolog személyes felelősség kérdése. Folyamatosan igyekeznek megoldani a kóbor kutyák problémáját, de a küzdelem erősen korlátolt. Amióta megváltoztatták az állatvédelmi törvényt, több felelősséget raktak azokra, akik az eb beszédessel foglalkoznak. Heves Vármegyében csökkent a menhelyek száma, már csak három telep van. A menhelynek több időt kell biztosítani ahhoz, hogy egy kutya elajándékozható legyen. Konkrét jelzés alapján ki tudják hívni, de valahogy ilyenkor a kutya megérzi a sintér érkezését. Nehezíti a feladatot, hogy ezek a kutyák nincsenek bechipelve.

Juhász József helyi lakos: Abban az esetben, ha tudják, hogy kié a kutya?

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Hogyan tudja bizonyítani, hogy tényleg övé a kutya?

Juhász József helyi lakos: Igaza van, úgy is letagadja.

Magyar Csilla polgármester: Ezért beszél olyan sokat a személyes felelősség vállalásról. Ebben a helyzetben is elengedhetetlen lenne.

Miután több kérdés, hozzászólás nem volt **Magyar Csilla polgármester** megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást 09.25. órakor bezárta.


Magyar Csilla
polgármester




Dr. Tóth János Zoltán
jegyző